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No dia seis de novembro de 2023, ocorreu a 32* Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e cinco minuto, Sob A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado 

pelo Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a 

verificação de Quórum. Feita a chamada pelo primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estava ausente somente o vereadora MARIA DO CARMO 

OLIVEIRA, que havia avisado que estaria em uma consulta médica, e chegou logo 

em seguida. Dando continuidade o Presidente Givanicio invocando a Presença de 

Deus, deu por instalados os Trabalhos, requerendo a secretária administrativa da 

casa que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em 
seguida, foi lido.votado e aprovado o parecer da Comissão de Cultura e Assistência 

Social do Projeto de Lei n« 619/23,logo apos foi aprovada em duas votações o 

Projeto de Lei n^ 16/23 e bem como o Projeto de Resolução n= 01/2,em seguida, foi 

lido e apresentado e votado a indicação de n® 65/23 de autoria do poder executivo. 

Em continuidade aos trabalhos foi aberto espaço para uso da tribuna livre, sendo 

concedida inicialmente a palavra ao Sr. VEREADOR ROMERO BEZERRA: Iniciou 

agradecendo aos vereadores pela aprovação da sua indicação das câmeras de 

segurança nos colégios. E externando o seu apoio ao seu amigo, Marcos e sua esposa 
Eliana por a perda de seu filho e que nesse momento Deus os conforte, pois sabemos 

que não é um momento fácil VERADORA MARIA AURICÉLIA: Iniciou agradecendo 
a Deus por mais uma sessão e deixou seu repúdio a empresa que está gerindo a 
saúde do município que está pagando os salários dos funcionários muito abaixo do 

valor que os mesmos não podem beber se quer água no hospital, parabenizou ao 

vereador Cícero e Givanício pelas fiscalizações feitas no município. E que se não
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fosse as fiscalizações dos vereadores até hoje estaria pagando a gasolina com o valor 

mais caro e que foi para isso que foram eleitos. Encerrou deixando seus sentimentos 

as famílias enlutadas.VEREADOR CICERO SOARES: Iniciou falando referente aos
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descasos que vem acontecendo na com o dinheiro da educação que está sendo gasto 

mais de 400 mil reais em manutenção dos carros e que os vê os carros novos no 

pátio, e é por isso que o prefeito diz que não tem dinheiro, convocou também a 

secretaria de educação para vir esclarecer os valores que estão sendo gastos. E que 

o valor da educação estar sendo gasto de forma indevida e que esse valor poderia 

estar indo para as reformas dos colégios. Finalizou falando da situação dos animais 

soltos nas estradas, e precisa começara a responsabilizar os donos. Pois tem que se 

tomar providência antes que aconteça algo pior. VEREADOR GIVANÍCIO 

CAVALCANTE:Iniciou falando de algumas acusações e chamou atenção para os 

vereadores que e quando sabem os caminhos a serem tomados e não fazem estão 

sendo omisso que se tem provas que está existindo fraudes tem por obrigação e 

dever de se tomar uma providência. E que tomou ciência de algumas falas que 

andava circulando em grupos e que um vereador falou que ele queria metade da 

prefeitura como na época de João Dantas e que ele nunca pediu isso, e o que ele tinha 

na época de JOÃO Dantas era respeito e reconhecimento e que nunca pediu isso para 

o prefeito, mais se tivesse essa oportunidade de administrar metade da prefeitura a 

realidade hoje seria outra. Porque por onde passa tem mostrado o seu trabalho e 

não e por ser melhor que ninguém, não é por que tem responsabilidade e respeito 

com o dinheiro publico e com o povo de Ourolândia e que não admite ficarem 

falando o que não sabem. Mais que foi bom, pois serviu para mostrar para a sua 

família que ele tomou a decisão certa de deixar o grupo que só respeita as pessoas 

quando tá de baixo dos pés deles. E terminou falando do valor que de três milhões 

que o gestor recebeu e não consegue repor a ambulância destruída na gestão atual.E 

não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 32 

3 sessão ordinária, ocorrida em 06 de novembro de 2023.
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